

Товарняки России и провал Украины

15 и 19 ноября в стыковых матчах определялись последние европейские обладатели путевок на чемпионат мира 2014.

Из четырех стыков наибольший интерес вызывало два поединка – Швеция против Португалии и Украины с Францией.

Соперничество Португалии и Швеции преподносилось не как битва между двумя национальными сборными, а как поединок личностей – Роналду VS Ибрагимовича. В итоге, так и вышло. В обеих встречах никто кроме национальных футбольных лидеров не забивал – швед Ибрагимович отличился дважды, португалец Роналду забил четыре гола и отправил свою команду в Бразилию.

С 15 по 18 ноября сборной Украины можно было восторгаться и готовиться писать заголовок по типу: «Русские и украинцы вместе поедут в Бразилию». В минувшую пятницу соседи тепло принимали сборную Франции – 2:0. В состоянии эйфории многие украинские спортивные журналисты окрестили этот матч «лучшей игрой украинской сборной». Что же, 19-го ноября пришлось увидеть худшую игру. Пропал тотальный прессинг, ничего не получалось в атаке, защитники постоянно проигрывали единоборства, исчез бескомпромиссный настрой. Верней, он перешел к французам. «Трехцветные» смогли возродиться за пару дней и совершили камбэк, забив три безответных мяча. Украина не едет на чемпионат мира.

В других стыковых противостояниях Греция прошла Румынию, а Хорватия Исландию.

Пока соседи-украинцы и Роналду с компанией бились за путевки в Бразилию, сборная России провела в теплом и солнечном Катаре два товарищеских матча. Сначала сыграли ничью с братским сербским народом (1:1), затем победили Южную Корею (2:1). Ничем особенным эти матчи не запомнились. Разве что низкими скоростями россиян (особенно в матче с резвыми корейцами), да голом Федора Смолова (последний раз этот, так сказать, нападающий отличился год назад – 14 ноября 2012 года в товарищеском матче против США).

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Сергей Александров**, редактор

региональных новостей.

На сайте опубликовано **675**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

